



По данным Американского общества эстетической пластической хирургии в прошлом году более 2,4 миллиона человек прибегли к впрыскиванию ботокса, что сделало его самым популярным средством для борьбы с морщинами в мире. В среднем услуга впрыскивания ботокса стоит 400 долларов – доступная цена для развитых стран.

В конце прошлого года американская актриса Дана Делани опубликовала свои фотографии последствий неудачного ботокса. Средство против морщин ввели в нерв, что привело к опусканию одного глаза у актрисы. И хотя предоставлять услуги по вводу ботокса могут только лицензированные доктора, оказывается, впрыскивать его вам может любой, кто может держать в руках иглу – ведь процедура технически довольно проста.

Дерматолог Лори Стетлер борется за безопасную для пациентов эстетическую медицину, по его инициативе Техасский медицинский центр рассмотрит проект о введении лицензий на использование различных препаратов «антистарения». Ученые будут обсуждать насколько следует ограничить круг людей, которым будет дозволено проводить сеансы с ботоксом – будут это только врачи, или же помощники врачей и медсестры. На данный момент для того, чтобы начать проводить сеансы по борьбе с морщинами не требуется никакой опыт, что подвергает всех желающих вернуть себе молодость серьезной опасности.

Если советом будет принята резолюция, то любой, практикующий омоложение ботоксом врач или просто частный практик без лицензии будет наказан или лишен лицензии.